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Zahvala studenta medicine na Ispraćaju darivatelja tijela  

Mortui vivos docent – mrtvi uče žive 

Riječi su koje nas svakog dana ulaskom u sekcijsku dvoranu Zavoda za anatomiju podsjećaju na 

prvenstveno život. Život koji pokušavamo razumjeti suočavajući se sa smrti. Život koji nam je s 

povjerenjem darovan kako bismo unaprijedili živote drugih. Dar čovječanstvu. Dar nama, studentima 

medicine. Spoznaje i znanje koje nam naši darivatelji nesebično pružaju. Nastavak života - i u smrti. 

Upisali smo medicinu kako bismo kao liječnici očuvali ljudske živote, no prvog smo dana suočeni s 

neizbježnim ishodom – smrti. Studij medicine započinje prvenstveno anatomijom. U prijevodu od 

grčke riječi anatemnein – razrezati, rastaviti. Naši udžbenici vrlo su detaljni, atlasi puni slojevitih slika, 

dodatni nastavni tekstovi trude se prenositi načela građe i funkcionalnosti ljudskog tijela. Ipak, ništa 

nije ravno stjecanju znanja vlastitom spoznajom i iskustvom.  

Prvi ulazak u anatomsku dvoranu praćen je nervozom i strahopoštovanjem, s druge strane vrata 

sekcijske dvorane dočekuju nas darivatelji plemenita srca spremni otkriti nam tajne ljudskoga tijela. 

Učeći anatomiju, ne osjećamo dužnost samo prema našim budućim pacijentima, već i prema 

darivateljima. Dužni smo opravdati vaš dar i žrtvu vaših obitelji. Želimo da budete ponosni na naš 

napredak, na naš rast kao studente medicine i konačno, na naš rad kao liječnike.  

Danas smo ovdje kako bismo vam još jednom iskazali počast i otpratili vas u vječni mir i spokoj. 

Vjerno, kao što ste vi pratili nas na našem putu postajanja liječnicima. Želimo vam zahvaliti što ste 

nam omogućili pogled u samu srž ljudskog tijela. Uz to, naučili ste nas ono najvažnije, da čovjeka ne 

čine dijelovi spojeni u funkcionalnu cjelinu, već čovjekova duša. Iako vas nismo poznavali, vaša se 

nesebična dobrota duboko utkala u naša srca i pomogla nam da budemo bolji liječnici našim budućim 

pacijentima.  

Počivali u miru. 

Dora Tuksar 
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